
ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ  - 10o Δημοτικό Σχολείο Αθηνών  

Εγγραφές Α΄τάξης για το σχ. έτος 2023-24 

Οι εγγραφές των μαθητών στην Α΄τάξη για το σχολικό έτος 2023-24, θα αρχίσουν στις 1 Μαρτίου 

και θα τελειώσουν στις 20 Μαρτίου 2023. Eγγραφές μετά την 20η Μαρτίου θεωρούνται εκπρόθεσμες 

και χρειάζονται την έγκριση του Δ/ντή Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης. Εγγράφονται οι μαθητές που 

γεννήθηκαν μεταξύ 1/1/2017 έως 31/12 2017. 

 

Δικαιολογητικά που απαιτούνται: 

1. Βιβλιάριο Υγείας του παιδιού για να ελεγχθούν τα υποχρεωτικά εμβόλια.(Θα παραδοθεί στο 

σχολείο φωτοτυπία της σελίδας των στοιχείων του βιβλιαρίου και των σελίδων των 

εμβολίων). 

2. Αποδεικτικό στοιχείο από το οποίο να αποδεικνύεται η διεύθυνση κατοικίας του παιδιού. 

Δεκτά γίνονται ένα από τα τέσσερα δικαιολογητικά: λογαριασμός ηλεκτρικού ρεύματος, 

συμβόλαιο ενοικίασης, εκκαθαριστικό εφορίας, λογαριασμός σταθερής ή κινητής 

τηλεφωνίας, λογαριασμός ΕΥΔΑΠ. Τα δικαιολογητικά αυτά υπόκεινται στην κρίση της 

διεύθυνσης του σχολείου. Αν υπάρχει αδερφός/ή  του παιδιού του φοιτά ήδη στο σχολείο μας 

δεν χρειάζεται να προσκομιστεί δικαιολογητικό διεύθυνσης κατοικίας, απλώς θα δηλωθεί το 

όνομα του αδερφού/ής στην αίτηση εγγραφής. Τα όρια του Σχολείου περικλείονται από τις 

οδούς: Κηφισίας – Σοφίας Σλήμαν – Τρικάλων – Λειβαδιάς -  Φειδιππίδου και θα 

τηρηθούν αυστηρά. 

1. Η Βεβαίωση Φοίτησης Νηπιαγωγείου από το νηπιαγωγείο που φοιτά το παιδί. (Για όσα 

παιδιά φοιτούν στο 41 & 102 νηπιαγωγεία, η βεβαίωση θα μας αποσταλεί από το σχολείο 

τους, για τους υπόλοιπους, θα μας το δηλώσουν τηλεφωνικώς και εμείς θα το 

αναζητήσουμε). Αν το παιδί δεν έχει φοιτήσει στο νηπιαγωγείο, θα μας το βεβαιώσετε 

εγγράφως και η έγκριση της φοίτησής του στην Α΄ Δημοτικού θα εγκριθεί από τον Δ/ντή 

Εκπαίδευσης της Α΄ Διεύθυνσης. 

2. Για τα αλλοδαπά παιδιά χρειάζεται να φέρουν  Ληξιαρχική Πράξη Γέννησης ή 

Πιστοποιητικό Γέννησης μεταφρασμένο από επίσημη αρχή. Για τα παιδιά με ελληνική 

ιθαγένεια το Πιστοποιητικό Γέννησης δεν θα προσκομίσει ο γονέας, αλλά αναζητείται 

ηλεκτρονικά από το σχολείο.  

3. Ατομικό Δελτίο Υγείας Μαθητή, το οποίο θα πρέπει να συμπληρωθεί από Παιδίατρο, 

Παθολόγο ή Γενικό Γιατρό (Αυτό το έντυπο, επειδή απαιτεί ραντεβού με γιατρό, μπορεί να 

προσκομιστεί και την πρώτη ημέρα της έναρξης του σχολείου στον εκπαιδευτικό της τάξης, 

αν δεν είναι δυνατόν να προσκομιστεί μαζί με τα υπόλοιπα δικαιολογητικά). 

4. Συγχρόνως με την αίτηση εγγραφής θα γίνεται και η εγγραφή στο ολοήμερο πρόγραμμα 

για όσους το επιθυμούν. Η εγγραφή γίνεται με συμπλήρωση της αίτησης χωρίς άλλες 

προϋποθέσεις όπως βεβαιώσεις εργασίας γονέων κλπ που ίσχυαν παλαιότερα. 

5. Αίτηση εγγραφής που θα παραλάβετε από το σχολείο ή τα νηπιαγωγεία. 

 

ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ & ΩΡΑΡΙΟ ΕΓΓΡΑΦΩΝ από 1 μέχρι 20 Μαρτίου 2023: 

 

Δευτέρα – Τρίτη – Τετάρτη – Πέμπτη : 8.30 π.μ. – 10.00 π.μ. 

 Παρακαλούμε, το ωράριο να τηρηθεί για την καλύτερη εξυπηρέτησή σας. Για οτιδήποτε 

δεν σας είναι κατανοητό, τηλεφωνήστε στο 2107778445. 

 

 Καμιά αίτηση δεν θα γίνει δεκτή χωρίς πλήρη δικαιολογητικά. 

                                                                                          Η Δ/ντής 

                                                                                   Σμαράιδος Κων/νος   

  


